

红领巾飘扬 爱国情绽放

驻马店实验小学举行建队日入队仪式

本报讯 10月12日,驻马店实验小学4个校区同时举行“红领巾爱祖国”建队日入队仪式(如图),为全校少先队组织注入新活力。

8时20分,师生齐聚学校操场,在激昂的出旗曲中,旗手们迈着坚定有力的步伐,护卫着鲜艳的少先队队旗缓缓入场。全体少先队员们行礼,目光紧紧追随着队旗,心中满怀着对少先队组织的崇敬和向往。

少先队大队长首先宣读了学校少工委审定的新队员名单,老队员为新队员庄重地佩戴上了鲜艳的红领巾。新队员的脸上洋溢着自豪与喜悦的笑容,他们在队旗下庄严宣誓:“我是中国少年先锋队队员。我在队旗下宣誓:我热爱中国共产党,热爱祖国,热爱人民,好好学习,好好锻炼,准备着:为共产主义事业贡献力量!”

校长常东亮发表了热情洋溢的讲话,向新队员表示了热烈的祝贺。强调了少先队员的责任和使命,鼓励他们在少先队这个光荣的集体中,不



断努力学习,锻炼自己各方面的能力,培养良好的品德和行为习惯。要时刻以少先队员的标准严格要求自己,传承红色基因,弘扬爱国主义精神,为胸前的红领巾增添更多的光

彩。同时,也对全体少先队员提出了殷切的期望,希望他们能够树立远大理想,立志为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

(张龙 李鹏飞)

驻马店第二实验小学 举行2024年建队日新队员入队仪式



本报讯 10月10日,驻马店第二实验小学举行“红领巾爱祖国”新队员入队仪式,全校1368名新队员加入少先队大家庭(如图),为少先队

组织注入了新鲜的血液。大队辅导员宣读了新队员名单。在《红领巾飘起来》的歌声中,老队员为新队员佩戴红领巾。新队员

的脸上洋溢着自豪与喜悦,他们在队旗下庄严宣誓,稚嫩而坚定的声音,在校园上空回荡,表达他们为共产主义事业奋斗的决心。

新队员代表发表了入队感言,表达成为一名少先队员的自豪和喜悦,表示在今后的学习和生活中,严格要求自己,努力学习,团结同学,为队旗增光添彩。老队员代表向新队员表示了欢迎和祝贺,并鼓励他们在少先队组织中不断进步,共同成长。

学校党委书记刘向彬、校长李辉发表了热情洋溢的讲话,向新队员表示热烈的祝贺,并鼓励他们在少先队这个光荣的集体中,努力学习,锻炼自己,为胸前的红领巾增光添彩。同时,也对全体少先队员提出了殷切的期望,希望他们牢记嘱托,从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造,培养好思想、好品行、好习惯,今天做祖国的好儿童,明天做祖国的建设者。

(李鹏飞)

市第十二初级中学 举行“红领巾 爱祖国”新队员入队仪式

本报讯 10月11日,驻马店市第十二初级中学举行“红领巾 爱祖国”新队员入队仪式。

伴随着雄壮激昂的出旗曲,旗手们护着鲜艳的队旗,迈着铿锵有力的步伐入场,为入队仪式拉开了序幕。预备队员排着整齐的队伍,注视着火红的队旗,满怀期待地迎接入队的重

要时刻。星星火炬,代代相传。六年级少先队员代表郑重地为二年级的新队员佩戴红领巾,新老队员互敬队礼。

“我是中国少年先锋队队员,我在队旗下宣誓:我热爱中国共产党,热爱祖国,热爱人民,好好学习,好好锻炼,准备着:为共产主义事业贡献

力量!”大队辅导员带领新队员在队旗下庄严宣誓。

校长袁景立向新队员表达了祝贺,希望少先队员在星星火炬旗帜的指引下茁壮成长,成为一名德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

(张倩影 胡中水)

市第十小学 举行建队日入队仪式

本报讯 10月11日,驻马店市第十小学少先大队部举行庆祝中国少年先锋队建队75周年暨新队员入队仪式。

入队前,各中队开展了队前教育,讲解了中国少年先锋队知识,明确了作为一名光荣的少先队员应该做到“六知”“六会”“一做”。

队员们用响亮又稚嫩的声音齐唱《中国少年先锋队队歌》,拉开了入队仪式的帷幕。副校长庞春红宣布了新队员名单,学校领导的老队员为新队员系上了鲜艳的红领巾。在队旗下,新队员昂首挺胸,高举右拳,在大队长的带领下庄严宣誓。

校长王华起深情寄语,希望少先队员在星星火炬旗帜的指引下、在老师的关爱下茁壮成长,刻苦学习知识,坚定理想信念,磨炼坚强意志。

(张连庆 刘雨晴 耿可)

市第四中学 开展“反诈进校园”活动

本报讯 日前,驻马店市第四中学举行“反诈进校园”活动,进一步提高学生的反诈防诈意识和自我保护能力,防止电信诈骗等涉诈违法犯罪在校园滋生蔓延。活动邀请了市公安局驿城分局反诈宣传专员陈军豪宣讲反诈知识。

陈军豪用专业的知识和丰富的经验,通过典型的校园网络诈骗案例,深入剖析和讲解了网络刷单类、冒充熟人、充值返利类、网络交友类等常见且高发的网络诈骗手法,向学生强调了在日常生活中需保持高度警惕,不轻信陌生信息,不随意转账汇款,不泄露个人重要信息,并提醒学生在享受网络带来便利的同时,务必保持警惕,切勿轻信陌生人,从而筑牢防范诈骗、识别诈骗的心理防线。

(宋迪一)

开发区汉华小学 开展重阳节主题活动

本报讯 10月11日,经济开发区汉华小学开展“九九重阳 童心牵挂”活动,使学生了解重阳节的传统文化。

教师通过PPT和视频教学,向孩子们生动讲解了重阳节的来历及习俗。在引导谈话环节中,孩子们积极发言,分享着可以为爷爷、奶奶做的事情,孝心、爱心的种子在他们心中悄然发芽。随后,孩子们制作了精美的手工绘画作品,准备送给家中的老人,以表达他们对长辈深深的爱。

大家纷纷表示:要从身边一点一滴的小事做起,做一个懂得珍惜、知恩图报的新时代好少年。

(张龙 李鹏飞)